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NOWOŚĆ!  

ZBIÓRKA TEKSTYLIÓW, SZPECĄCE SŁUPY, PRZEBUDOWY I ZMIANY ORGANIZACJI 

RUCHU 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym to 

jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 

czterdziestu sześciu interpelacji, które w terminie od 25 do 29 sierpnia złożyło dwanaścioro 

radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NAD CZYM RADZILI RADNI, CZYLI PODSUMOWANIE SESJI 

Nowe miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego, zmiany w budżecie, zgoda i brak 

zgody na zintegrowane plany inwestycyjne – to tylko niewielka część tego, czym zajęli się 

radni podczas 35. sesji RMK. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

SILNA MARKA KRAKOWA I SPÓJNY SYSTEM IDENTYFIKACJI WIZUALNEJ BUDUJE 

TOŻSAMOŚĆ MIASTA 

Jeżeli jesteśmy w stanie spojrzeć na logo i odpowiedzieć na pytanie jaką firmę, wydarzenie 

czy miasto przedstawia – to znaczy że został ten znak skutecznie wypromowany. A jeżeli 

jeszcze potrafimy opowiedzieć jaki wizerunek, jaka opowieść stoi za tym znakiem – to już 

jest prawdziwy sukces. Kraków ze swoją identyfikacją wizualną i programem promocji 

konsekwentnie buduje wizerunek miasta, w którym historia i współczesność tworzą 

nierozerwalny duet. (ABS) 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/298080,2086,komunikat,zbiorka_tekstyliow__szpecace_slupy__przebudowy_i_zmiany_organizacji_ruchu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298055,30,komunikat,nad_czym_radzili_radni__czyli_podsumowanie_sesji_.html
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Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RADNI ZA POSZERZENIEM WSPARCIA DLA ZDOLNYCH KRAKOWSKICH UCZNIÓW 

Komisja Edukacji na posiedzeniu zajęła się opiniowaniem dwóch projektów uchwał oraz 

wskazaniem przedstawiciela do prac Kapituły Konkursowej „Partner Roku 2025 

Krakowskiej Karty Rodzinnej”. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RADNI POZYTYWNIE ZAOPINIOWALI ZMIANY W STATUCIE MUZEUM ARMII 

KRAJOWEJ 

Podczas posiedzenia Komisji Kultury i Ochrony Zabytków radni pozytywnie zaopiniowali 

projekt uchwały dotyczący zmian w statucie Muzeum Armii Krajowej im. gen. Emila 

Fieldorfa „Nila” w Krakowie. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWY DYREKTOR NA KOMISJI ZDROWIA I UZDROWISKOWEJ 

Podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej Rady Miasta Krakowa radni mieli 

okazję poznać nowego dyrektora Szpitala Specjalistycznego im. Stefana Żeromskiego  

w Krakowie – dr. Jacka Żaka. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O SPRAWNIE FUNKCJONUJĄCYM KLUBIE 

Podczas posiedzenia Komisji Sportu przedstawiciele Klubu Sportowego „Wieczysta” 

Kraków zaprezentowali działalność sportową i plany inwestycyjne. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 POSIEDZENIA KOMISJI:   

 

https://www.facebook.com/groups/649219035137543
https://krakow.pl/aktualnosci/297977,30,komunikat,radni_za_poszerzeniem_wsparcia_dla_zdolnych_krakowskich_uczniow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297992,30,komunikat,radni_pozytywnie_zaopiniowali_zmiany_w_statucie_muzeum_armii_krajowej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297997,30,komunikat,nowy_dyrektor_na_komisji_zdrowia_i_uzdrowiskowej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297996,30,komunikat,o_sprawnie_funkcjonujacym_klubie.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
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Harmonogram dyżurów radnych 

 

30 sierpnia, sobota 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 15.00 - Dzień działkowca - Zarząd ROD "Zakole Wisły", ul. Nowohucka 80 (zaproszenie: 

Zarząd Rodzinnego Ogrodu Działkowego „Zakole Wisły”) 

godz. 15.25 - 90-lecie Rodzinnego Ogrodu Działkowego „Płaszów”, ul. Nowohucka 100 

(zaproszenie: Polski Związek Działkowców) 

31 sierpnia, niedziela 

GRZEGORZ STAWOWY PRZEWODNICZĄCY KOMISJI PLANOWANIA 

PRZESTRZENNEGO 

godz. 15.00 - piknik rodzinny z okazji Tysiąclecia Korony Polskiej, Tonie (zaproszenie: 

Katolickie Stowarzyszenie Kultury i Sportu w Krakowie – Toniach) 

1 września, poniedziałek  

EDYTA  SIKORA RADNA 

godz. 11.00 - otwarcie nowo wybudowanej hali widowiskowo-sportowej przy XXX Liceum 

Ogólnokształcącym oraz inauguracja roku szkolnego 2025/26, os. Dywizjonu 303 bl. 66 

(zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa) 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

Sesje rozpoczynają się o godz. 11.00: 

 DYŻURY RADNYCH:   

 

KALENDARIUM RMK:   

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

oraz Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


